

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

法轮大法弘传30周年 千位国际政要褒奖祝贺



【明慧网】今年的“五·一三”是法轮大法弘传三十周年，亦是第二十三届世界法轮大法日，美国、加拿大、欧洲、澳洲和台湾，有上千位政要对法轮大法及其创始人李洪志先生颁发褒奖贺信。

密尔沃基市共同理事会主席何塞·佩雷斯（Jose G. Perez）在褒奖中说：“法轮大法超越了文化的界限，有助于建立一个更健康、更和平的社会，包括美国在内的一百多个国家来自不同文化背景的数千万人从修炼法轮功中受益，法轮功的教义帮助人们改善身心健康状况。”

此外，加拿大有二十三个城市举行了升旗仪式，在市政厅、地标建筑用点亮彩灯庆祝，多位市长议员亲手升起“法轮大法日”旗帜，对法轮大法福泽社会和人民表达敬意。这一特别的形式是从二零二一年五月开始的，在加拿大十多个城、镇政府举办；今年增加到二十三个城市。

而在美国，世界法轮大法日当天，宾州首府哈里斯堡（Harrisburg）国会大厦上空飘扬一面美国国旗。宾州州长汤姆·沃尔夫（Tom Wolf）颁发证书，将这面“五·一三”飘扬在宾州国会大厦的美国国旗赠送给李洪志先生。◇

2022年7月10日，纽约部分法轮功学员千人齐聚曼哈顿华埠，举行大游行，反中共迫害23周年暨近四亿中国人退出中共党团队。



法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导，要求修炼者不断提高心性（道德水准），同时炼五套功法。

经亿万人的修炼实践证明，法轮大法不但可以使人身体健康、道德升华，而且对稳定社会也起到了不可估量的正面作用。

“真善忍”信仰超越种族国界，至今已传遍世界100多个国家和地区，吸引不同族裔民众走入修炼。法轮功主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，可在网络上免费下载。

李洪志先生和法轮大法获得各

国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

■临沂市蒙阴县法轮功学员季永成将被非法开庭

近日，兰山区法院通知家属，季永成的案件将于七月十二日开庭，因当地疫情原因，外地律师不能参与庭审，因此法院告知家属可以考虑本地律师辩护，被家属拒绝，因此开庭日期被推至七月二十七日。

季永成，家住蒙阴县桃（墟）曲镇西陡山村。二零二零年九月二十六日，季永成在临沂市兰山区散发真相小册子，被临沂市兰山区西郊派出所警察绑架，被非法拘禁一天一夜后释放回家，由蒙阴县桃墟派出所监视居住。

二零二二年二月十五日，季永成在家中被费县城北派出所和桃墟镇派出所警察绑架，现在被非法关押在临沂市看守所。

■临沂市兰山区法轮功学员杨运春近日被非法开庭

临沂市兰山区西部工业园庙上村法轮功学员杨运春，于七月十三

临沂市新闻简讯

日在兰山区法院被非法开庭。

杨运春，二零一八年五月因为发放救人的真相资料被绑架，当时被兰山区国保大队警察及大岭派出所警察闯入家中非法抄家，抄去大法书籍资料等物品，扣押了一辆摩托车，并把她未修炼的婆婆和丈夫一同绑架到派出所，问过话后才让回家，之后将杨运春劫持到临沂洗脑班迫害，后被办理了取保候审回家。

二零二一年下半年，公安派出所又给重新办了取保候审，于今年五月二十七被再次绑架。

■临沂市蒙阴县法轮功学员张志峰被非法关押在蒙阴县看守所

张志峰因在二零二零年清明节前张贴讲明真相的粘贴，被蒙阴县云蒙湖派出所绑架。后强制张志峰缴纳一万元所谓保证金，以“取保候审”名义放回家。

二零二一年又把张志峰非法起诉到检察院，继续取保候审一年。

期间，云蒙湖派出所伙同蒙阴县城区派出所不断对张志峰骚扰恐吓，致使张志峰及其家人精神受到严重伤害。很长一段时间张志峰有家不能回，流离失所在外。直到二零二二年六月二十二日，张志峰又被蒙阴县不法警察绑架，现已被非法关押在蒙阴县看守所 20 多天。

■临沂市蒙阴县棋磐石村田列云被绑架回家后 又被非法抄家

山东省临沂市蒙阴县棋磐石村田列云，六月三十日，被从蒙阴县洗脑班接回到村委，村委人员把她送回家。随后，野店镇 610 主任郭在学伙同镇派出所 3 人，未出示任何证件，强行撬、砸开大门、屋门找开锁人开锁，非法入室，在院里搜查一个多小时后离开。后来，家中发现少了一万多元现金，报警后野店镇派出所未敢出警，一万多元现金不知去向。◇

“雪不要停”与“喊完再盖”

【明慧网】二零一八年一月，中国中东部多个省市出现入冬以来范围最大、强度最强的一次降雪，导致各地交通受阻。中共诸多媒体借此纷纷展示大陆交警所谓“送温暖”的画面，但很快有网友以现场视频证实，交警的“送温暖”只是摆拍。

视频显示：视频中只见交警“定格”，手持保温瓶给司机倒热水，司机亦相当配合，将头和手伸出窗外，拿着大水杯接水。旁边有三个工作人员在镜头后向交警抛雪，制造“暴风雪特效”，同时还有人在一旁喊着“雪不要停”。为了画面效果更好，摄制团队还特意为交警准备一个增高台，让交警伸手就可将物资交给坐在大货车上的司机。

现在越来越多的民众明白了

中共的新闻充斥着造假。其实，在中共历史上，迫害百姓时，其造假比比皆是，特别是，中共对法轮功迫害的 22 年中设计过多少摆拍啊。

最典型的莫过于中共一手导演的“天安门自焚”了。2001 年 1 月 23 日，中共为挑动民众仇恨法轮功，特意在天安门广场上演了一出自焚的闹剧。事后证明，这起自焚完全是一场骗局。单就第一个点火自焚的王进东来讲，央视播放的镜头显示，王进东的棉衣裤子都被烧烂了，可他的头发却完好。两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在大火中也丝毫没有变形。

王进东交叉着双腿坐在地上的姿势及手势完全违背法轮功学员打坐的姿势和手势。而他背后的武警却站得笔直，没有紧急灭火的状



态，一手提着灭火毯，专等着王进东呼喊口号。此时的王进东身上已根本没有了火焰，盖灭火毯纯属多余。武警等待的是中共特意给王进东准备好的台词：“宇宙大法是世人必经之法”。

这句话在法轮功的所有书籍中找不到，是中共为栽赃法轮功专门搞出来的台词。武警等他喊出这句话，才盖灭火毯。央视在报道这起伪案时，理智的人一看那画面就明白了：这自焚演得太象电影了，这哪是自焚啊，不是在演戏吗？（文/禅尘）◇